



По информации из СМИ об избиении подростков проводится доследственная проверка



По фактам, изложенным в СМИ, следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организовано проведение доследственной проверки.

На одном из телеграмм-каналов сообщается, что двое подростков обратились в детскую поликлинику и попросили врачей забрать их из семьи. Дети сообщили, что подвергаются систематическим избиениям.

Проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех фактов, указанных в информации. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

13 Февраля 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1439202/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v